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Velkommen til Generalforsamling i
Raageleje & Udsholt Strand Grundejerlav 2025



DAGSORDEN



Nyt om kystsikring: Jannich Petersen
 
Herefter følger generalforsamlingen: 
1. Valg af dirigent og referent
2. Bestyrelsens beretning om foreningens virke i det forløbne år
3. Forelæggelse af det reviderede årsregnskab
4. Godkendelse af budget og kontingentfastsættelse
5. Behandling af indkomne forslag
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
7. Valg af revisor og revisorsuppleant
8. Skjønne Raageleje Prisen: Præsentation, Afstemning og 

Prisoverrækkelse
9. Eventuelt

DAGSORDEN



SE MED ONLINE

• Generalforsamlingen vil blive sendt live 
på RUSG’s Facebook-side, ligesom det vil være 
muligt også at se den der og på Facebook 
siden efterfølgende. 

  
SPØRGSMÅL
Dersom man ikke deltager i 
generalforsamlingen på Søstjernen, kan man 
stille spørgsmål 
i kommentarfeltet på RUSG’s Facebook-side 
(@RaagelejeUSG)

https://www.facebook.com/RaagelejeUSG/?modal=admin_todo_tour
https://www.facebook.com/RaagelejeUSG/?modal=admin_todo_tour


KYSTBESKYTTELSE
STENREV & NORDKYSTENS FREMTID

JANNICH PETERSEN
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BESTYRELSENS BERETNING



EFTERÅRSHYGGE PÅ STRANDEN

SKJØNNE RAAGELEJE VANDRETURE

NYE INITIATIVER



ANSVARSOMRÅDER

Regnskab og Medlemsservice
Lotte Bjarlert

Natur & Kyst
Hans Emil Gjerding

Trafik og Færden
Peter Krarup

Miljø
Susanne (Sussi) Bendz

 Formand og Kommunikation
Ingvill S. Christiansen 

Kultur & Aktiviteter
Alle



Vi arbejder for at bevare og beskytte alle områdets 
naturværdier i form af hav, kyst, strand, klit, skov, 
eng, mark, vandløb, flora og fauna og for pleje af 
områdets offentlige arealer til gavn for alle.

Vores mål for natur og miljø er bl.a. at:
1.  Medvirke til at relevante naturområder fredes 
og plejes
2.  Udvikle godt naboskab, hvor hensyn vises til 
hinanden og respekt vises for naturværdierne
3.  Understøtte en åben og konstruktiv 
tværgående dialog mellem områdets interessenter
4.  Fremme vedligeholdelsen af de offentlige 
arealer, mm. 
5. Bevare områdets karakter og landskabelige 
udtryk
6. Værne om natur og dyrelivet

2.1 NATUR & KYST



SKJØNNE RAAGELEJE VANDRETURE 
18. MAJ MADS HAUGSTED - CENTRALE RÅGELEJE

1. JUNI  - HANS EMIL GJERDING - RÅGEGÅRDSOMRÅDET



RUSG I SAMARBEJDE MED NATURSTYRELSEN  



RUSG I SAMARBEJDE MED NATURSTYRELSEN  



RUSG I SAMARBEJDE MED 
KYSTSIKRING ØST & KYSTSIKRING VEST 



RUSG I SAMARBEJDE M. GRIBSKOV LANDLIGGER FORBUND 
(GLF) 

  Natur Trafik

Lokalplan  Kyst Vandkvalitet

Affald



Vi arbejder for bæredygtige løsninger der støtter op 
omkring vores miljø, på land og vand.

Vores mål for miljø området er, blandt andet:
1. Samarbejde om indsatser for at forskønne 

området og styrke fællesskabet omkring vores 
fælles ansvar for naturen.

2. Afholde en årlig affaldsindsamling i samarbejde 
med Danmarks Naturfredningsforening. 

3. Informere og engagere os i særlige forhold der 
gør sig gældende omkring natur og miljø i vores 
område. 

2.2 MILJØ



AFFALDSINDSAMLING 
6. april 2025



BLÅT FLAG & BADEVAND I RÅGELEJE

Blåt Flag gives i henhold til 
EU-Badevandsdirektiv og tildeles af 
den internationale organisation FEE 
(Foundation for Environmental 
Education) i samarbejde med 
Friluftrådet (i Danmark)
 

·      Miljø/naturformidling og 
information (bla. ordensregler for 
brug, Blåt Flag program, inf. om 
kvalitet)

·      Vandkvalitet (bla E. coli, intestinale 
enterokokker, test, 
frekvens/område)

·      Miljøforvaltning (bla. Håndtering af 
affald, toiletter, hunde/husdyr)

·      Sikkerhed og service (bla. 
Førstehjælpsudstyr, rent 
drikkevand, kontaktmulighed)



BLÅT FLAG & BADEVAND I RÅGELEJE



EJENDOMSVURDERINGER 
GRIBSKOV KOMMUNE



Vi arbejder for at få et lokalsamfund, hvor alle 
trygt kan færdes, og søger at samarbejde med 
myndighederne om vejforhold, parkering, skiltning 
og bådoplægning.

Vores mål for trafik er  bl. at:
1. Skabe tryghed og sikkerhed i Rågeleje og 
Udsholt for cyklister og fodgængere.
2. Medvirke til, at der etableres cykelstier, 
overgange og gangfaciliteter.
3. Fremme den trafikale udsigt, f.eks. via 
nedklipning af bevoksning kritiske steder.
4. Støtte op om et sammenhængende vej- og 
stinet.
5. Begrænse tung trafik i området

2.3 TRAFIK & FÆRDEN



TRAFIKALE PROJEKTER



BUMPS & FODGÆNGEROVERGANG - RÅGELEJEVEJ



TRAMPESTI

2012



BESKÆRING



TAG DET ROLIGT OG NYD 
RÅGELEJE



Fordele: 

• 100% digital
• Spare tid
• Nem kontingentbetaling

Aktiviteter:

• Nem tilmelding til 
aktiviteter uden Facebook

• Påmindelse dagen inden
• Brugervenlig kalender

2.4 MEDLEMSSERVICE

https://4018.foreninglet.dk/memberportal/enrollment


Tak til medlemmer af 
Raageleje & Udsholt Strand Grundejerlav

❤

HJERTESTARTER



RUSG T-SHIRTS



2.5 KULTUR & AKTIVITETER

Vi støtter kultur aktiviteter og initiativer, der styrker det lokale 
fællesskab og skaber mødesteder for mennesker i alle aldre og 
er i balance med naturen og livet i området. 

Vores mål er at:

1. Styrke kulturen lokalt
- events, kulturformidling, Skt. Hans

2. Støtte og informere om lokale initiativer og aktiviteter 
- basket stativ - udlån af beachvolley-udstyr 

3. Formidle lokale oplevelser
Vandreture mm.

4. Styrke det gode naboskab
- Happy Hour’s

https://raageleje-udsholt.dk


FÆLLES OPTOG TIL BÅLET

4 års tradition – vi mødes ved 
vartegnet til et glas vin og hygge. 

I sluttet flok går vi med fakler fra 
vartegnet ned på stranden og 
synger Midsommervisen. Dette 
gør vi også i aften. 

Vi mødes ved vartegnet kl. 
20:00, til hygge og musik af Nick 
Coldhands. RUSG byder på et 
glas vin. 

SAMMEN I RÅGELEJE 
- TIL SANKT HANS



HAPPY HOUR



2.6 KOMMUNIKATION

Sikre, tidssvarende og relevant kommunikation 
medlemmer. 
Tiltrække nye og fastholde eksisterende 
medlemmer.
Påvirke relevante beslutningstagere.  

• Nyhedsbrev - direkte i din indbakke
• Sociale Medier
• Hjemmeside
• Informations Postkort
• Skabe opmærksomhed og debat i lokale 

medier



PR, SKJØNNE RAAGELEJE



PR, KYST



NYHEDSBREV
EKSKLUSIVT TIL MEDLEMMER OG UDVALGTE INTERESSENTER

321 RESPONDENTER - 10 NYHEDSBREVE JUNI 24 - JUNI 25



NORDKYSTENS FREMTID
https://raageleje-udsholt.dk/wp-content/uploads/2025/05/RUSG-Hoeringssvar
-vedr.-Nordkystens-Fremtid-240425.pdf

HØRINGSSVAR

GRIBSKOV KOMMUNEPLANSFORSLAG:
https://gribskovlandligger.dk/wp-content/uploads/2025/05/Hoeringssvar-til-kommuneplan-fra-G
ribskov-Landligger-Forbund-11-05-2025.pdf

3.5 Rekreativt rutenet
Det vi savner i Rågeleje og Udsholt Strand er en handlingsplan for 
en effektiv cykel forbindelse langs kysten, fra Smidstrup til Vejby. Her 
er det ingen cykelsti og særlig området fra Rågeleje strandvej til 
Heatherhilll er meget farligt for cyklister. I ruteplanerne har man 
foreslået at cyklister skal cykle ind i landet, men det er en ret
stor omvej og betyder at sommerhusejere langs kysten ikke får 
glæde af denne cykelforbindelse samt at handlende i Lejet, og langs 
kysten, ikke får glæde af de cyklende turister. 

https://raageleje-udsholt.dk/wp-content/uploads/2025/05/RUSG-Hoeringssvar-vedr.-Nordkystens-Fremtid-240425.pdf
https://raageleje-udsholt.dk/wp-content/uploads/2025/05/RUSG-Hoeringssvar-vedr.-Nordkystens-Fremtid-240425.pdf
https://gribskovlandligger.dk/wp-content/uploads/2025/05/Hoeringssvar-til-kommuneplan-fra-Gribskov-Landligger-Forbund-11-05-2025.pdf
https://gribskovlandligger.dk/wp-content/uploads/2025/05/Hoeringssvar-til-kommuneplan-fra-Gribskov-Landligger-Forbund-11-05-2025.pdf


FACEBOOK SIDE:  RaagelejeRUSG – 791 følgere
FB GRUPPE: Raageleje & Udsholt Strand Grundejerlav – 1.300 medlemmer

INSTAGRAM: @raageleje.rusg – 137 følgere

Informere om RUSG aktiviteter og støtte op om lokale initiativer. 



DAGSORDEN

1. Valg af dirigent & referent
2. Bestyrelsens beretning om foreningens virke i 

det forløbne år
3. Forelæggelse af det reviderede årsregnskab
4. Godkendelse af budget 

og kontingentfastsættelse
5. Behandling af indkomne forslag
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
7. Valg af revisor og revisorsuppleant
8. Skjønne Raageleje Prisen: Præsentation, 

Afstemning og Prisoverrækkelse
9. Eventuelt



3. REGNSKAB 
& 

4. BUDGET GODKENDELSE



Indtægter

● 258 medlemmer (kr. 77.400 kr.) 
mod 236 medlemmer i 2023 (og i 
øvrigt 187 medlemmer i 2022)

● Salg af T-shirts og strandstole 
(14.275 kr.)  

Årsregnskab 2024 - Budget 2025

Udgifter

● Meget få ekstraordinære poster, 
(hjertestarter + ForeningLetf nyt 
IT system

● Skjønne Raageleje
● Aktiviteter

I budgettet for 2025 er årets resultat -59.499 kr. 
De faste udgifter rummes fint inden for foreningens indtægter. 

RUSG´s økonomi er fortsat særdeles robust.



277 medlemmer - vækst på 105 
fra 2023-24.

Årskontingent er 300,- kr. 

Kontingentopkrævning pr. 1. april

3.1 MEDLEMS STATUS
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5. INDKOMNE FORSLAG/OPFORDRINGER

Når det nu er kommunen, der står for udgifterne i 
forhold til beskyttelse af strækningen mellem 
Trillingerne og Rågeleje, da den er ejer af strandvejen.

1. Hvem skal klippe de invasive hybenroser ned - som 
vokser i flere meters højde på vandsiden af 
strandvejen? Lodsejerne eller kommunen?

2. Ville det så ikke også være muligt at etablere den 
promenade, der var på strækningen fra gammel tid i 
samme moment? Der mangler virkeligt et sted, hvor 
man kan gå med barnevogn, kørestolsbrugere, børn 
kan cykle væk fra vejbanen m.v. langs vandet. 
Strækningen langs landevejen er smal og farlig for 
bløde trafikanter.

Først vil jeg gerne rose jer for virkelig at sætte fokus på Rågeleje med rigtig mange gode og spændende aktiviteter og 
kampagner mm. Men jeg har lige et par spørgsmål vedr, det område, som jeg selv arbejdede med i min tid i bestyrelsen, 
nemlig trafikområdet:
-oprindelig havde vi et projekt sammen med kommunen om 7 trafikgener gennem Rågeleje, hvor kun de 3 blev 
gennemført.
  Er der planer om de sidste 4, i sammenhæng med belysning, hvor vi i RUSG tilbød at medfinansiere?
-vi havde også et projekt med ”en hævet flade” mellem Søstjernen og den store P-plads. – er denne stadig på bordet?
-og så er der den voldsomt manglende cykel-/gangsti mellem Rågeleje og Smidstrup – noget nyt?
-og ligeledes den lige så voldsomt trængende cykel-/gangsti mellem Rågeleje og Vejby?
 
Og så et par hjertesuk:
-det lille ”fortorv” vi fik etableret gennem svinget i Rågeleje bliver tit oversvømmet når det regner fordi det ligger for 
lavt, ikke vedligeholdes og mangler afvanding.  Jeg har været i dialog med kommunen, der blot svarer, at man kan gå 
over i den anden side, MEN der er ikke noget fortorv!!
  Er der planer om at gøre noget?
-og så mangler der virkelig , indtil en cykel-/gangsti måtte blive etableret, en sikker stil langs Strandvejen fra Rågeleje til 
Lille Orebjergvej.
  Vi er mange der sætter helbredet på spil ved at vandre på betonmuren, der dog nogle steder har en form for sti på 
indesiden.
  Kan I ikke for små midler ”etablere” en ½ m bred sti på indersiden af betonmuren?
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6. VALG AF BESTYRELSESMEDLEMMER 
OG SUPPLEANTER 

På valg til bestyrelsen
• Hans Emil Gjerding – genopstiller
• Lotte Bjarlert – genopstiller
• Lars Vesterløkke – fratrådt
• Susanne (Sussi) Bendz – indtrådt i Lars’ sted som suppleant, 

på valg næste år



6. VALG AF BESTYRELSESMEDLEMMER 
OG SUPPLEANTER 

Suppleanter
• Jytte Lindgård – fratrådt
• Thomas Fog – opstiller som suppleant



7. VALG AF REVISOR OG 
REVISORSUPPLEANT

Katrine Schepelern, revisor – villig til genvalg
Frederik Solbø, revisor suppleant – villig til genvalg
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   SKJØNNE RAAGELEJE

Bestyrelsen etablerede sidste år en forskønnelses pris, 
der anerkender personer, foreninger, projekter, bygninger 
eller anlægsarbejder, ud fra nedenstående kriterier: 

Kategori 1: Bevarelse af Historiske Værdier - det 
store fællesskab 
Prisen gives til bygninger eller anlægsarbejder, der 
forskønner Rågeleje med respekt for områdets egenart, 
æstetiske kvaliteter, kultur og historie; det være sig 
historiske huse, ny-til- og ombygninger eller 
helhedsorienterede anlægsarbejder. 

Kategori 2: Sammenhold - det nære fællesskab
Prisen gives til personer, foreninger m.fl., der gennem 
initiativer, aktiviteter og iscenesættelse af fælles 
oplevelser har bidraget eller bidrager til udviklingen af 
Rågelejes lokale kultur, miljø og fællesskab.

HVAD KAN VI GØRE FOR AT SIKRE RÅGELEJES VÆRDIER? 



KATEGORI 1: BEVARELSE AF HISTORISKE VÆRDIER   

1

”Tuehuset” Strandgårdsvej 1, opført i 1770 (Peter Karup)

Sommervilla, Store Orebjergvej 6 , opført 1919 (Benny Uhlmann) Årets sommerhus 1972, Jydebakken 12 (Thomas Lykke)

 Fiskerhus, Strandengen 2A, opført 1885 ff (Søren Milner)

2

43



KATEGORI 2: SAMMENHOLD & FÆLLESSKAB  

1. Mads Th. Haugsted, forfatter og foredragsholder 

2. Købmand Michael,  ”Min Købmand” Rågeleje 

3. Michael Larsen, forfatter, Rågelejes natur

4. Finn Mogensen, Finns have-arrangement, Rågeleje 

5. Nordkystens Vinterbadere





9. Eventuelt

SAMMEN STÅR VI STÆRKERE


